TecT o TeMe «KAOCOJMIOTHBIE H OTHOCUTEJIbHBIC BeJIHYHUHBID»

1. K kakoMy Buy 1O CTETIEHH OXBaTa €JUHUI] COBOKYITHOCTH OTHOCUTCS
MoKasarelb «AKTHUBBI KOMMEPUYECKOT0o OaHKa»?
a) MHIUBH1YaJIbHBIM;
0) CBOJIHBI.
2. K xakoMy Buy 10 BpeMEHHOMY (PaKkTOpy OTHOCUTCS MoKazarenb «Hucio
peKJIaManui Ha NPOAYKIUIO MPEAPUATHS» ?
a) MOMEHTHBIN;
0) UHTEpBATbHBIA.

3. UToOBI NONTYYUTH OTHOCUTENIBHBIN MTOKa3aTeNlb JTMHAMUKH C IIEPEMEHHON
0a3oi cpaBHEHMS IS 1-10 TIepuoja, He0OX0AUMO:

a) MEPEMHOXUTH OTHOCUTENIbHBIE MTOKA3aTeIn TUHAMUKH C IIOCTOSTHHOM 0a3oi
cpaBHeHUs 3a 1-i u (1-1)-i nepuomsi;

0) pa3nenuTh OTHOCHUTENIbHBIM TIOKa3aTedb JUHAMUKH C IOCTOSIHHOM 0a30ii
CpaBHEHHMsI 3ai-i MepUo] Ha aHAJIOTHUYHBIN MMOKa3aTelnb 3a nepuos (i-1);

B) pa3leiuTh OTHOCUTENIbHBIA IOKa3aTelb JIMHAMHKUA C TOCTOSHHOW Oa3zoi
CpaBHEHMS 32 1-i epHOJ] Ha aHAJIOTMYHbBIN MTOKa3arelnb 3a nepuon (i+1).

4. OTHOCUTENbHBIA TMOKa3aTelb peaju3alud MpeANpUiaTHEeM  IUIaHa
Mpou3BOJCTBa Mpoaykuuu coctaBui 103%, npu 3ToM 00beMe IMPOU3BOJACTBA IO
CPaBHEHUIO C  MPEJUISCTBYIOINIMM  IepuoaoM  Bbipoc Ha 2%. Yro
peaycMaTpUBaAIOCh IJIAHOM?

a) CHIDKEHHE 00'beMa MPOU3BOJICTBA;
0) pocT oObeMa TPOU3BOICTBA.

5. CymMa OTHOCUTEIBHBIX MTOKa3aTeNle KOOPAUHALIMH, PACCYUTAHHBIX 110
OJIHOM COBOKYITHOCTH, JI0JDKHA OBITh:
a) crporo pasubiii 100;
0) mensine 100 uau pasuoit 100;
B) MEHbIIIe, O0JbIle Wik paBHou 100.

6. O0BEM COBOKYIMHOCTH - 3TO:
a) cyMMa BCceX 3HaY€HUH OCPEHAEMOro MpU3HaKa Mo COBOKYITHOCTH;
0) o0111ee YMCI0 eIUHUI] B COBOKYITHOCTH.

7. B kakux ciydasix B3BELIEHHbIE U HEB3BEILICHHBIE CPEJIHUE PABHBI MEX]Y
co0oit?
a) MpU OTCYTCTBUHU BECOB;
0) nMpu paBEeHCTBE BECOB;
B) IPU OTCYTCTBUU WJIM PABEHCTBE BECOB.

8. B Kakux cirydasix UCIOJIb3yeTCs CpPeIHsIA TapMOHUYECKas?

a) KOrJja HEU3BECTEH YUCIUTENb UCXOIHOI'O COOTHOIICHHUS;



0) Kor/1a HEM3BECTCH 3HAMEHATEIIb HCXOIHOT'O COOTHOIICHHUS.
9. Ecnm Beca ocpeqHAEMOTO TIOKa3aTessl BEIPAKEHBI B IPOMUILIC, YEMY
OyJeT paBeH 3HaMEHATEb IIPH pacueTe cpeaHel aprupMeTHICCKOM ?
a) 100;
0) 1000;
B) 10000.
10. VI3MeHHTCS U CPeTHSS BEIMYMHA, €CITM BCE BECa YMCHBIIIUTD Ha
HEKOTOPYIO MTOCTOSIHHYIO BETHUNHY ?
a) U3MEHHTCS;
0) HE U3MEHHTCH.



